

PEMBERITAHUAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM PT. PONDOK INDAH PADANG GOLF, Tbk. ("Perseroan")

Diberitahukan kepada para Pemegang Saham Perseroan bahwa Perseroan telah melakukan pengumuman Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dalam surat kabar Media Indonesia pada tanggal 3 Juli 2020, dengan ini Perseroan bermaksud untuk mengumumkan dan meralat pengumuman tersebut dengan perubahan tanggal penyelenggaraan dan tambahan atas mata acara Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan & Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ("Rapat") yang akan diselenggarakan pada hari Rabu, tanggal 26 Agustus 2020 bertempat di Ballroom - Golf Gallery Lt. 3, Pondok Indah Golf Course, Jl. Metro Pondok Indah, Jakarta 12310, Indonesia.

Pemanggilan kepada Pemegang Saham dengan agenda Rapat yang akan diumumkan dalam website Perseroan dan surat kabar harian yang mempunyai peredaran nasional pada tanggal 3 Agustus 2020. Yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat tersebut adalah Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 2 Agustus 2020 sampai dengan pukul 16.00 WIB.

Pemegang Saham dapat mengusulkan mata acara Rapat secara tertulis paling lambat 7 (tujuh) hari sebelum Pemanggilan Rapat yaitu paling lambat pada tanggal 27 Juli 2020 dengan memperhatikan ketentuan dalam Pasal 16 POJK No. 15/POJK.04/2020.

Jakarta, 17 Juli 2020 PT. PONDOK INDAH PADANG GOLF, Tbk. Direksi